

नौगावां में उड़ाई जा रही नियमों की धज्जियां कहीं बाजार से घर न पहुंच जाए कोरोना

एसडीएम, प्रभारी निरीक्षक की किया निरीक्षण, उल्लंघन करने पर होगी कार्रवाई

अमर भारती संवाददाता नौगावां। कोविड-19 महामारी के चलते सज्जी बेचने वाले फलों व आम की आइटों सहित बैकों व बाजारों लॉकडाउन के नियमों की जमकर धज्जियां उड़ाई जा रही। जिसकी खबर अमर भारती शुकवार के अंक में प्रमुखता से प्रकाशित थी।



आम की मंडी में नहीं ले रहा नियमों का पालन अमर भारती में प्रकाशित खबर का असर

खबर पर संज्ञान लेते हुए उप जिलाधिकारी इंद्र नंदन सिंह, कोतवाली प्रभारी रामप्रसाद शर्मा ने अपने दल बल के साथ नई बस्ती की मार्केट का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान दुकानों व फलों की मंडी नियमों की धज्जियां उड़ाई जा रही थी। पुलिस प्रशासन को देखकर दुकानदारों में खलबली मच गई। और धड़धड़ शटर गिराकर दुकानदार अपने प्रतिष्ठान बंद कर भागने लगे। दोनों अधिकारियों ने

दुकानदारों को मार्केट बंद न करने की अपील की और लॉकडाउन के नियमों का पालन करने की हिदायत दी। इस दौरान उप जिलाधिकारी इंद्र नंदन सिंह ने कहा कोरोना वायरस बीमारी अभी खत्म नहीं हुई है। इसका प्रभाव दिन पर दिन बढ़ता जा रहा है इसलिए आप सभी लोग लॉकडाउन के नियमों का पालन करीगे नियमों की धज्जियां नहीं उड़ाएंगे। जो दुकानदार प्रतिष्ठान पर

बिना मास्क लगाए सामान बेचते पाए गए उन पर सख्त से सख्त कार्रवाई की जाएगी और जेल भी जाना पड़ सकता है। सभी दुकानदारों को कोतवाल आरपी शर्मा ने इन सभी नियमों को एलाउंसमेंट कर समझाया उन्होंने कहा खाने के होटल दोपहर 2 बजे तक ही खोले जाएंगे यदि कोई होटल खुलता पाया गया तब उसके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी लेकिन

कोतवाल आरपी शर्मा के एलाउंसमेंट का होटल वालों पर कोई असर नहीं हुआ। सभी होटल वालों ने अपने-अपने होटल खोल लिए और खाना खिलाता शुरू कर दिया। आरपी शर्मा ने कहा शुकवार 10 रात्रि बजे से सोमवार सुबह 5 बजे तक लॉकडाउन रहेगा जिसका सख्ती के साथ पालन कराया जाएगा। कोई भी दुकानदार प्रतिष्ठान खोलने की कोशिश ना करे।

पूर्व सांसद देवेन्द्र नागपाल के आवास पर हुआ वर्चुअल सम्मेलन



अमर भारती संवाददाता गजरोला। पूर्व सांसद देवेन्द्र नागपाल ने आवास पर अपने कार्यकर्ताओं संग विद्यासभा में हुए वर्चुअल सम्मेलन में शामिल होकर भारतीय जनता पार्टी के क्षेत्रीय अध्यक्ष अश्वनी त्यागी के विचारों को सुना।

उसके पश्चात उन्होंने सभी कार्यकर्ताओं को भाजपा की नीतियों व मोदी के एक वर्ष के कार्यकाल में योगी के 3 वर्ष के सुंदर कार्य

अनियंत्रित होकर पुल से नीचे गिरा टैंकर चालक की मौत, कैंटर में यात्रा कर रहे अधिवक्ता भी घायल

अमर भारती संवाददाता गजरोला। नेशनल हाइवे स्थित मतवाली नदी के पुल की दीवार तोड़ कर एक कैंटर नीचे गहरी खाई गिर गया। हादसे में कैंटर चालक की मौत हो गई। जबकि उसमें सवार अधिवक्ता गंभीर रूप से घायल हो गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने क्रेनों के माध्यम से कैंटर को बाहर निकलवाया। मृतक के स्वजनों में कोहलम मच गया।

थाना रजबपुर क्षेत्र के गांव नरूप कला निवासी साबिर का 35 वर्षीय पुत्र आबिद कैंटर चालक है। शुकवार को वह हाइड से सामान उतार कर वापस घर आ रहा था। रास्ते में उसे थाना सैदगंजी क्षेत्र के गांव सिथल निवासी वकील गुरूपुत्र रफीक मिल गए। चालक ने उन्हें



हादसे में कैंटर चालक व वकील दोनों घायल हुए। निजी अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद कैंटर चालक को मेठ के लिए रेफर कर दिया गया। लेकिन, उसने रास्ते में ही दम तोड़ दिया। उसकी मौत के बाद परिवार में कोहलम मच गया। और शव को पुलिस को बिना बताए अपने साथ गांव ले गए।

वहीं पुलिस ने दो क्रेनों की मदद से कैंटर को बाहर निकलवाया। प्रभारी निरीक्षक जयवंत सिंह ने बताया कि अचानक से कैंटर अनियंत्रित होने के बाद पुल से नीचे जा गिरा था। कैंटर को बाहर निकलवा कर कब्जे में ले लिया गया। शव का पोस्टमार्टम कराने के लिए स्वजनों से बात की जा रही है।

हादसे में कैंटर चालक व वकील दोनों घायल हुए। निजी अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद कैंटर चालक को मेठ के लिए रेफर कर दिया गया। लेकिन, उसने रास्ते में ही दम तोड़ दिया। उसकी मौत के बाद परिवार में कोहलम मच गया। और शव को पुलिस को बिना बताए अपने साथ गांव ले गए।

बिजली माफ करने की मांगकर सपाईयों ने सौपा ज्ञापन

अमर भारती संवाददाता अमरोहा। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय सचिव एवं पूर्व मंत्री कमाल अख्तर ने बिजली विभाग के विरुद्ध मोर्चा खोल दिया है। शुकवार को प्रदेश की राज्यपाल को संबोधित ज्ञापन भेजकर बिजली विभाग पर किसानों व कारोबारियों के उरीझन का आरोप लगाते हुए लॉकडाउन के दौरान के विद्युत बिल माफ करने की मांग की।



शुकवार को जिलाध्यक्ष निर्मोज यादव व महासचिव आरिफ अख्तर समेत, कार्यकर्ताओं के साथ कलक्ट्रेट पहुंचे पूर्व मंत्री कमाल अख्तर ने बिजली विभाग के खिलाफ आक्रोश जताया। कहा लॉकडाउन के दौरान उद्योग धंधे व कारखाने बंद थे। किसानों की सिंचाई प्रभावित थी। बंदी के कारण दुकानें बंद थीं। इन हालात के

बिल 7.50 पैसे प्रति यूनिट की दर से निकाला जा रहा है जो खुली लूट है। इस दौरान राज्यपाल को संबोधित ज्ञापन डीएम उमेश मिश्रा को सौंपकर लॉकडाउन के दौरान कौन्ट वेस्ट, ब्लैक व हँडैडूम कारखानों अलावा छोटे दुकानदारों व किसानों के विद्युत बिल माफ करने, निर्वांध 18 घंटे आपूर्ति, चैकिंग के नाम पर किसानों व गरीबों के उपीड़न पर रोक लगाने, बिजलीधरो पर बिल सही करने के लिए स्पेशल काउंटर, 220 केवीए का चचोरा बिजलीघर चालू कराने व रहना में 132 केवीए का नया बिजलीघर बनवाने की मांग की। इस मौके पर सदीप गुजर, जवादे जरातवा, बदर कुश्री, भानू प्रताप, कासिम मकरानी, यूसुफ कुरैशी, अंशु त्यागी, फैसल अल्वी आदि मौजूद रहे।

बिजली विभाग द्वारा बिल के नाम पर लूट की जा रही है। अनाप-शनाप बिल निकालने के साथ चैकिंग के नाम पर जनता का उपीड़न किया जा रहा है। पूर्व मंत्री ने कहा सौ यूनिट तक घरेलू कनेक्शन का बिल 3.50 पैसे प्रति यूनिट के हिसाब से बनता है। सौ यूनिट से ज्यादा पर 7.50 पैसे प्रति यूनिट के हिसाब से चार्ज किया जाता है। लॉकडाउन में बिलिंग बंद थी। ऐसे में तीन महीने का कुल

श्री वैदंतेश्वर विवि में अंतर्राष्ट्रीय न्याय दिवस के अवसर पर वेबिनार आयोजित

अमर भारती संवाददाता गजरोला। अंतर्राष्ट्रीय न्याय दिवस के अवसर पर नेशनल हाइवे स्थित श्री वैदंतेश्वर विश्वविद्यालय की ओर से जस्टिस डीलेड इज जस्टिस डिनोएड विषय पर एक दिवसीय राष्ट्रीय वेबिनार (डिजिटल सेमिनार) का आयोजन मां सरस्वती की प्रतिमा के समूहवत प्रज्ज्वलित कर किया गया।



जिसमें देश के नामचीन 42 जजों, वरिष्ठ अधिवक्ताओं एवं कानूनविदों ने ऑनलाइन प्रतिभाग देश की न्याय प्रणाली न्याय व्यवस्था पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए देश की विभिन्न अदालतों में वर्षों से लंबित मामलों के त्वरित न्यायपूर्ण निस्तारण के लिए अदालतों के इंफ्रस्ट्रक्चर विकास के साथ साथ सैकड़ों नई फस्ट टैक कोर्टों के गठन की पुरजोर तरीके से वकालत की। राष्ट्रीय सेमिनार में मुख्य अतिथि वक्ता भ्रष्टाचार निरोधक कोर्ट लखनऊ के विशेष न्यायाधीश जस्टिस

अविनाश सक्सेना रहे। इस मौके पर वेंकटेश्वर समूह के चौरसमेन डॉक्टर सुधीर गिरी ने कहा कि लोकतंत्र के चारों स्तंभों न्यायपालिका, कार्यपालिका, विधायिका और मीडिया में भी न्यायपालिका का स्थान सर्वोच्च है। प्रतिकूलतापित डॉक्टर राजीव त्यागी ने कहा कि त्वरित न्याय के कारण पिछले एक दशक से न्यायपालिका में लोगों का विश्वास बढ़ा है। वहीं राष्ट्रीय वेबिनार को

भीमराव अंबेडकर केंद्रीय विश्वविद्यालय लखनऊ के कानून विभाग के वरिष्ठ प्रोफेसर डॉ. एस के चड्ढा, जस्टिस विकास चौधरी, उत्तरप्रदेश बार काउंसिल के चौरसमेन रोहतास अग्रवाल, उत्तरखंड उपभोक्ता मामलों के वरिष्ठ अधिवक्ता श्रीगोपाल नारसन समेत एक दर्जन कानूनविदों ने संबोधित किया। इस दौरान वेंकटेश्वर विश्वविद्यालय के प्रबंधन समिति सहित स्टाफ मौजूद रहा।

कहीं शिकारी खुद शिकार तो नहीं हो रहा: मांगोराम चौहान

अमर भारती संवाददाता अमरोहा। ईश्वर ने मानव को रक्षक करते समय शायद यह सोचा होगा की मेरी यह रचना अपने बुद्धि विकसित से पृथ्वी ग्रह पर सभी जीवित प्राणियों एवम् वनस्पतियों का जीवन आसान करने में प्रकृतिक स्रोतों को सहयोग प्रदान करेगी। लेकिन मानव जाति ने इश्वर प्रदत्त जल, जंगल, जमीन एवम् वायु का आनन्द पूर्ण प्रयोग करते-करते अपने कुनबे में अत्याधिक बलवर्धन की और सबसे दुखद बात यह रही कि मानव प्रजाति ने अपनी जरूरतों को अत्यधिक लालच में परिवर्तित कर लिया। मानव अपनी आवश्यकताओं से अधिक पाने के लालच में अपनी स्वार्थ पूर्ति के लिये बिना किसी रोक टोक के ईश्वर की सुन्दर रचनाओं को नष्ट कर रहा है और यह महसूस भी नहीं कर पा रहा है कि उसके इस कृत्य से जैव विविधता प्रभावित हो रही है, जो पृथ्वी के पर्यावरण में असन्तुलन पैदा कर रही है। मानव ने अपने लालच की पूर्ति हेतु जंगलों का कटान आरम्भ कर रखा है। विश्व बैंक की एक रिपोर्ट के अनुसार बीसवीं सदी के दौरान पूरी दुनिया में लगभग



एक करोड़ वर्ग किलो क्षेत्र के वनों को नष्ट किया गया है। वर्ष 2018 में फूड एण्ड एग्रीकल्चर ऑर्गेनाइजेशन की एक रिपोर्ट के अनुसार दुनिया में प्रति सैकेंड एक फुटबल के मैदान के बराबर जंगल काटा जा रहा है। जंगलों की कटाई मुख्य रूप से हमारी जलवायु और जैव विविधता को प्रभावित करती है। पौधों और जानवरों की प्रजातियां बड़ी संख्या में विलुप्त हो रही हैं, क्योंकि उनके आवास और खाद्य श्रृंखला दोनों नष्ट हो रहे हैं। लेकिन जंगलों की अत्यधिक कटाई होने के कारण वायुमण्डल में मिथेन और कार्बन डायैक्साइड जहरीले

गैसों की मात्रा बढ़ रही है, जिस कारण ग्लोबल वार्मिंग बढ़ती है। ग्लोबल वार्मिंग मानव, जीव जन्तुओं एवम् वनस्पतियों को बुरी तरह प्रभावित करती है। शोधकर्ताओं का दावा है की जानवरों की सौ से अधिक प्रजातियां हर दिन विलुप्त हो रही हैं और अपने दो दशकों में जानवरों की दस प्रतिशत प्रजातियां विलुप्त हो जायेंगी। मानव जाति द्वारा किये गये औद्योगिककरण से बनने वाले कचरे का शिकार हमारी भूमि हो रही है। औद्योगिककरण के कारण पर्यावरण प्रदूषण एक अन्तर्राष्ट्रीय समस्या बन चुका है। प्रदूषण एक ऐसी अन्वैश्विक व अस्थायी स्थिति है, जिसमें भौतिक, रसायनिक तथा जैविक परिवर्तनों के फलस्वरूप वायु, जल, मृदा अपनी गुणवत्ता खो देते हैं तथा जीव जगत के लिये हानिकारक सिद्ध होने लगते हैं। सल्फर डाई ऑक्साइड (कोयले और तेल के जलने से), नाइट्रोजन ऑक्साइड, ओजोन और कार्बन मोनोऑक्साइड आदि के कारण वायु प्रदूषण फैलता है। कृषि प्रक्रिया से उत्सर्जित अमोनिया सबसे ज्यादा प्रदूषण फैलाने वाली गैस है। ग्लोबल वार्मिंग ऑफ

डिब्बियों के अनुसार वर्ष 2017 में प्रति लाख की आबादी के वायु प्रदूषण के कारण सबसे ज्यादा मौत (68.85 प्रतिशत) के लिये प्रदूषण के तीन कारण सबसे ज्यादा जिम्मेदार रहे। सबसे ज्यादा मौत (38.15 प्रतिशत) आउट डोर प्रदूषण यानि चिमनी, वाहनों एवम् कच्चे से निकलने वाले धूर से फैलने वाले प्रदूषण के कारण हुई। इसके बाद घर से निकलने वाले प्रदूषण के कारण (21.47 प्रतिशत) और अपशिष्ट पदार्थ एवम् कृषि रसायन मृदा प्रदूषण के प्रमुख कारणों में से हैं। जिससे भूमि की गुणवत्ता में कमी आती है। वर्षों की मात्रा एवम् तीव्रता, तापमान, हवा, मृदा, खनन तथा जैविक कारणों से भी भूमि की गुणवत्ता में कमी आती है। कृषि योग्य भूमि में लगातार कमी अन्न एवम् जैव विविधता के विनाश का कारण बनती जा रही है। भारत सरकार के वन मंत्रालय के रिपोर्ट के अनुसार भारत वर्ष की कुल भूमि का लगभग 57 प्रतिशत भाग किसानों ने किसी प्रकार से क्षति हो चुका है। क्रिया के विरुद्ध प्रतिक्रिया, यह विचारण में

टिड्डी दल के अमरोहा पहुंचने की आशंका के चलते कृषि विभाग अलर्ट

अमर भारती संवाददाता अमरोहा। जनपद में भी टिड्डी दल का खतरा मड़ने की संभावना जताई जा रही है। वहीं टिड्डी दल पीलीभीत बॉर्डर तक पहुंच गया है। जनपद में भी टिड्डी दल के पहुंचने का खतरा बना है। शनिवार तक टिड्डी दल का प्रवेश जनपद में होने की आशंका जताई जा रही है। कृषि विभाग की टीम अलर्ट मोड पर आ गई है। टिड्डी दल को भगाने के

लिए सभी इंतजाम कर लिए जाने का दावा किया जा रहा है। किसानों को भी इसको लेकर सचेत किया गया है। करीब एक सप्ताह पूर्व टिड्डी दल ने लखनऊ, बाराबंकी होते हुए नेपाल की ओर रुख किया था। लेकिन अब एक बार फिर टिड्डी दल ने प्रशासन और कृषि अफसरों की मुश्किल बढ़ा दी है। शुकवार को टिड्डी दल पीलीभीत जिले के बहेड़ी तहसील तक पहुंच गया। अब यह दल

मुदाबाद मंडल की ओर रुख कर रहा है। ऐसे में एक बार फिर जनपद में टिड्डी दल का खतरा बढ़ गया है। हरकत में आए कृषि अफसरों ने विभागीय टीमों के साथ ही किसानों को अलर्ट किया है। टिड्डी दल से बचाव के लिए अतिरिक्त सतर्कता बरतने का निर्देश दिया गया है। किसी भी आपात परिस्थिति में टिड्डी दल को भगाने के लिए भारी संख्या में ट्रेक्टर चलित स्प्रे मशीनों व दमकल वाहनों

का इंतजाम किया गया है। टिड्डी दल के जिले में प्रवेश करते ही टीमें हरकत में आ जाएंगी। जिला कृषि अधिकारी राजीव कुमार सिंह ने जिले में टिड्डी दल का खतरा बढ़ने की बात कही। शनिवार तक टिड्डी दल के जिले में पहुंचने की आशंका जताई। बचाव की सभी तैयारियां कर लिए जाने की बात कही। हालांकि उन्होंने टिड्डी दल का रुख उत्तराखंड की ओर होने की संभावना जताई है।

फांसी के फंदे पर लटका मिला अघड़ का शव

अमर भारती संवाददाता हसनपुर। निर्माणाधीन मकान में गृहस्वामी का शव फांसी के फंदे पर लटका मिलने से परिजनों में कोहलम मच गया। पुलिस से पंचनामा भरकर शव पोस्टमार्टम को भेज दिया है। क्षेत्र के गांव मनौटा गांव निवासी धर्म सिंह (45) अपने मकान का निर्माण करा रहे थे। परिजनों के अनुसार रात्रि में वह सकुशल सोए थे। सुबह करीब 4 बजे परिजन नींद जागे तो शव निर्माणाधीन मकान में लटका हुआ मिला। इससे उन्में कोहलम मच गया। सूचना मिलने पर कोतवाली



पुलिस भी गांव पहुंच गई। बताया जा रहा है कि मृतक शराब पीने का आदी था। अपने पीछे पत्नी के अलावा पांच बच्चे छोड़े हैं। प्रभारी निरीक्षक नीरज कुमार ने बताया शव पोस्टमार्टम को भेजा गया है। पूरे मामले की जांच चल रही है।

न्यूज डायरी

बेजुबान जानवरों का सहारा बनें रामावतार

अमरोहा। सदर तहसील में चपरासी के पद पर कार्यरत रामावतार का पशु पंथियों के अट्ट प्रेम है। आज कोरोना के हालात में जब ईंसान ही ईंसान को छूने से डर रहा है, तो आप कुत्तियों के पिछे को बोलत से दूध पिला रहे है। क्योंकि इन बच्चों की माँ जन्म देने के बाद किसी कारण से मर गयी थी। तो रामावतार ने इन बच्चों की जिम्मेदारी ले ली। कहते हैं कि खुदा जिससे चाहे अपना काम ले लें। ईश्वर को इन बच्चों को जिंदा रखना था। तो रामावतार जैसे लोग आगे आए। हकीकत में यही ईशानियत है और ईशानियत से बढ़ कर कुछ नहीं।

प्रेमी संग फरार युवती निकाह कर पहुंची थाने

जोया। नगर के एक मोहल्ला निवासी युवती गत दस जुलाई को प्रेमी संग फरार हो गई थी। युवती के पिता ने नगर के मोहल्ला निवासी युवक के खिलाफ बेटी को बहला फुसलाकर भगा ले जाने तथा सोने चांदी के आभूषण व साढ़े सात लाख रुपये की नकदी ले जाने का आरोप लगाते हुए रिपोर्ट दर्ज कराने के लिए 11 जून को तहरीर दी। पुलिस ने पिता की तहरीर पर युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया। युवती ने 12 जून को रजबपुर क्षेत्र के गांव कालाखंडा मंदरसा इस्लामिया कादरिया फैजलउलूम में पहुंच कर प्रेमी युगल ने निकाह कर लिया। शुकवार को युवती अपने नन्दोई को साथ लेकर डिडौली कोतवाली पहुंच कर निकाह नामा के दस्तावेज पुलिस के सामने प्रस्तुत किए। उधर युवती के परिजन पिता, मां व बहन भी कोतवाली पहुंच गए। युवती के परिजनों ने बेटी को घर चलने के लाख जतन किये परन्तु बेटी नहीं मानी और अपने प्रेमी के घर चली गई।

आखों में मिर्च पाउडर डालकर कर मारपीट

अमरोहा। कोतवाली डिडौली क्षेत्र के गांव शेखपुर माफि में बदलू हसन का परिवार रहता है। पोते फैसल ने रंजिश मानते हुए बीती देर शाम घर के आगे से निकाले हुए चाचा फिरोज, दादा बदलू हसन खेत से आ रहे थे। फैसल के घर के सामने से गुजर रहे थे तभी फैसल ने दोनों की आंखों में मिर्ची पाउडर डालकर कर लाठी-डंडों से अपनी मां नाजरीन को लेकर मारपीट कर दोनों को घायल कर दिया। बदलू हसन बेटे फिरोज के साथ डिडौली कोतवाली में पहुंच कर पोते फैसल व फैसल की मां नाजरीन के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराने के लिए तहरीर दे दी है। पुलिस ने दोनों घायलों को उपचार के लिए जोया के सरकारी अस्पताल के लिए भेज दिया गया है।

खड़े ट्रक से उड़ाई नगदी व मोबाइल

गजरोला। सड़क किनारे खड़े ट्रक से बाइक सवार दो चोरों ने 17 हजार रुपये व दो मोबाइल चोरी कर लिए। शुकवार की सुबह कार बजे चोरों ने घटना को अंजाम दिया। चोरों की तस्वीर पास के ही एक आफिस में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। घटना की तहरीर पुलिस को दे दी गई है। पुलिस सीसीटीवी फुटेज से चोरों की पहचान में जुट गई है। आदमपुर थाना क्षेत्र के करनपुर खादर गांव निवासी शीशापाल टुक में रही भ्रकर चांदपुर गया था। वापस लौटते समय शुकवार की सुबह कार बजे उसने गजरोला-धनौरी मार्ग पर थाने से कुछ ही दूरी पर शुकलपुरी मोहल्ले के सामने ट्रक खड़ा किया तथा उसके अंदर सो गया। कुछ देर बाद ही बाइक पर सवार दो लोग आए तथा ट्रक के केबिन की खिड़की तोड़कर उसके अंदर रखे 17 हजार रुपये व दो मोबाइल चोरी करके ले गए। पास ही एक आफिस में लगे सीसीटीवी कैमरे में चोरों की तस्वीर कैद हो गई। चालक शीशापाल ने घटना की तहरीर पुलिस को दे दी है।

बिजली सविदा कर्मचारियों का धरना दूसरे दिन भी जारी

अमरोहा। ज्वाइनिंग लेटर व बकाया मानदेय की मांग को लेकर सविदा बिजलीकर्मि शुकवार को दो दूसरे दिन भी पुराने बिजलीघर पर डटे रहे। विभागीय अधिकारियों के खिलाफ धरना देते हुए प्रदर्शन किया। मांगों के पूरा होने तक आंदोलन की चेतावनी दी वक्ताओं ने कहा कि 8 जुलाई को बिजलीघर पर धरने प्रदर्शन के दौरान एकसहस्रों ने आक्षान्त दिया था कि 4 दिन में ज्वाइनिंग लेटर व बकाया मानदेय दिलवा दिया जाएगा। आई कार्ड समेत अन्य मांगों को पूरा करने का भरोसा भी दिया था। बावजूद इसके अभी तक मानदेय मिला है और न दूसरी समस्याओं का समाधान हुआ है। ठेकेदार ने चंद लोगों को ज्वाइनिंग लेटर दिए हैं। चेतावनी दी कि जब तक समस्याओं का निस्तारण नहीं होगा आंदोलन जारी रहेगा। बिजलीघर की आपूर्ति भी ठा कर दी जाएगी। इस मौके पर दुय्यंत कुमार, देवेन्द्र सिंह, नीरज कुमार, ओमकार सिंह, संजीव कुमार, राजीव त्यागी, सोमदत्त सिंह, जबर सिंह, दुय्यंत चौहान, राहुल सिंह, जगत सिंह, हेमराज सिंह, पवन कुमार, नूर मोहम्मद, कमल सिंह, नरेश चौहान व सुनील कुमार आदि मौजूद थे।

प्रदेश की भाजपा सरकार किसान विरोधी: जनपद

अमरोहा। राष्ट्रीय लोक दल के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष जयंत चौधरी जयपद के पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं की ज़ुम ऐप के माध्यम से बैठक ली। बैठक की अध्यक्षता प्रदेश अध्यक्ष डॉ. मसूद ने तथा संचालन जिलाध्यक्ष योगेंद्र सिंह ने किया। श्री चौधरी ने किसानों के गला मुगटान न होने पर चिंता जताई। उन्होंने वर्तमान सरकार को किसान विरोधी करार दिया। जयंत चौधरी ने 69000 शिक्षकों की भर्ती के समबन्ध में चर्चा की उन्होंने संगठन पर भी बारीकी से चर्चा की। जनपद के संगठन न्याय पंचायत स्तर तक पहुंच रहा है इस पर जिलाध्यक्ष का उत्साहवर्धन किया। क्षेत्रीय अध्यक्ष प्रवीण देशवाल ने जनपद के सभी कार्यकर्ताओं का धन्यवाद किया। प्रदेश अध्यक्ष डॉक्टर मसूद ने जनपद के सभी नेताओं व कार्यकर्ताओं का हालचाल जाना और किसान मजदूरों के उरीझन के खिलाफ आवाज उठाने का आह्वान किया। बैठक में पूर्व मंत्री मनवीर चिकार, रामबीर सिंह, पूर्ण विधायक अशफक अली खान, सचिन चौधरी, जितेंद्र, अटल कुमार, धमंर सिंह, पुणेंद्र सिंह, राजीव मुकारी, देवराज सिंह, सुभाष, कपिल चंद्रा, अंकुश राजवीर सिंह आदि मौजूद रहे।